



Инспектор ДПС подозревается в сбыте наркотиков

Следственным отделом по Ленинскому району г. Нижнего Тагила СУ СКП РФ по Свердловской области арестован сотрудник милиции, который подозревается в незаконном сбыте наркотических средств

17.05.2008 около 22-30 час. у дома № 80, по ул. Черных, в г. Нижнем Тагиле в результате совместных действий сотрудников следственного отдела по Ленинскому району г. Нижнего Тагила следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области и оперативных работников районного УВД задержан инспектор отдельного батальона ДПС ГИБДД УВД г. Нижний Тагил, который сбыл наркотическое средство героин, массой 0,56 гр. неработающему мужчине, 1981 года рождения.

Следователем указанного отдела по данному факту возбуждено уголовное дело по п. «б» ч. 3 ст. 228-1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств с использованием служебного положения). При личном досмотре подозреваемого у него изъято еще 0,15 гр. героина. Инспектор ДПС «А» (фамилия в интересах следствия не называется), 1979 года рождения задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ.

Установлено, что старшина милиции «А» в органах МВД работает с 2002 года, в занимаемой должности с февраля 2008 года, женат, на иждивении имеет малолетнего ребенка. По ходатайству следователя в отношении него судом до предъявления обвинения избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По делу назначены соответствующие судебные экспертизы, проводятся следственные и оперативные мероприятия по проверке подозреваемого на причастность к совершению аналогичных преступлений ранее. Проводится расследование.

20 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718230>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
